Mool

1.  Mitu mooli ammoniaaki sisaldub 10 kg 6,8% ammoniaagivees?(40)

2.  Leia CO₂ ja SO₃ moolide arv 9,03ּ10²⁴ molekulis gaaside segus,kui ühe CO₂ 

     molekuli kohta tuleb 2 SO₃ molekuli(150)

3.  Arvutada 33,6 m³ gaaside segus sisalduv vesiniku ja hapniku moolide arv,kui neid on 

     mahuliselt vastavalt 60% ja 40% (600 ja 900 mol)

4.  Mitu mooli NH₃ on lahustunud 1 m³ lahuses,kui 7 m³ lahuse valmistamiseks kulus 

     78,4 m³ ammoniaaki?(500 mol)

5.  Arvutada vee ja väävelhappe moolide arv 180 g 68 %-lises väävelhappe lahuses(3,2).

6.  Leia hapniku aatomite moolide arv 3,01ּ10²² molekulis lämmastikhappes.(0,154 mol)

7.  Kui suur on 9,03ּ10²⁶ CO₂ molekulist ja 3,01ּ10²⁵ molekulist lämmastikdioksiidist  

     koosneva gaasisegu mass?(2,3 kg)

8. Arvutada 5,6 m³ gaasisegu mass,kui see koosneb 60 mahuprotsendist   

      vääveltrioksiidist ja 40 mahuprotsendist süsinikdioksiidist (4,4 kg,12 kg)

9.  Leida hõbeda ja kulla sisaldus massiprotsentides, kui sulam koosneb 0,5 moolist Ag ja 

      0,25 moolist Au (52,3%,47,7%)

10. Arvutada võrdsest arvust CO ja CO₂ molekulidest koosneva  448 dm³ gaasisegu mass 

     (720 g)

11. Arvuta  hapniku aatomite arv 2,5 moolis väävelhappes.(6,02ּ10²⁴)

12.  Arvutada vesiniku aatomite arv,mis sisaldub 0,112 cm³ ammoniaagis.(9,03ּ10¹⁸)

13.  Milline on 18,06ּ10²⁷ hapniku aatomist koosneva trihapniku(osooni O₃) 

      ruumala?(224 m³)

14.  Gaasisegu koostises on 400 g SO₃ ja 88 g CO₂.Leia selle gaasisegu ruumala.(156,8)

15.  Millise ruumala võtab enda alla 9,03ּ10²⁶ molekulist koosnevas gaaside segus 

       lämmastiku,kui tema sisaldus mahu järgi no 10%?

16. Gaasidesegu koosneb mahuliselt 30% SO₂ ja 70% lämmastikust.Leia koostis 

       massi%-ides.(49,5%,50,5%)

17. Mitmes g K₂Cr₂O₇ on samapalju aatomeid kui 100 g NaOH.(200,4)
